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Часть 1
К каждому заданию части 1 дано четыре ответа. Верный только один. Выберите верный ответ и обведите его номер в кружок. Затем в бланке ответов №1 справа от номера выполняемого вами задания, начиная с первой клеточки, запишите цифру, которая соответствует номеру выбранного ответа.
1. В классе 30 учеников. Прилежных учеников – 22 человека, талантливых – 18 человек. Сколько учеников класса и талантливы, и прилежны одновременно? 
	1) 10
	2) 12
	3) 8
	4) 4


2. На каком из рисунков изображён график функции 
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3. Найдите значение выражения 
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4. Решите уравнение 
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. Укажите промежуток,  которому  принадлежит  корень уравнения.
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5. Найдите область определения функции 
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6.  Решите уравнение 
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7. Найдите среднее арифметическое корней уравнения 
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8. Упростите  выражение  
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9. Решите неравенство 
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10. Найдите значение выражения   
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11. Решите неравенство 
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12. Решите уравнение 
[image: image41.wmf]0

4

2

sin

5

2

sin

2

=

+

-

x

x

.
	1) 
[image: image42.wmf]Z

Î

+

=

n

n

x

,

4

p

p


3) 
[image: image43.wmf]Z

Î

+

=

n

n

x

,

4

p

p


	2) 
[image: image44.wmf]Z

Î

+

=

n

n

x

,

2

p

p


4) 
[image: image45.wmf]Z

Î

+

-

=

n

n

x

,

2

2

p

p




Часть 2
Задания части 2 выполняются на отдельном листе. Запишите номер задания (13 – 15) и его полное решение. Полученный ответ в виде целого числа перенесите в бланк ответов №1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру (знак «минус», если необходимо) пишите в отдельной клеточке. 
Если в бланке №1 ответ на задание части 2 записан верно, а правильное решение отсутствует, то результат  тестирования по заданиям части 2 аннулируется.

13. Автомобиль из пункта А в пункт Б ехал со средней скоростью 60 км/час, 
а обратно со скоростью 40 км/час. Какова средняя скорость автомобиля 
на протяжении всего пути?
14. Укажите наименьший корень уравнения 
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15. Сколько целых значений принимает функция 
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